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Uvod

Knjiga je namenjena studentima osnovnih studija ali i 
svima onima koji stupaju profesionalno u svet projekt-
nog menadžmenta,  da im olakša razumevanje discipline 
upravljanja projektima. Ilustrativne studije slučaja 
tradicionalne, ali u najvećem broju one koje se odnose na 
konkretnu organizaciju “the live case method” i opisuju 
realne događaje i iskustva, imaju isti cilj. 

Značaj knjige

Izuzetna vrednost ovog praktikuma ogleda se u 
hibridnom metodu u kom su studenti autori pojedinih 

studija slučaja konkretne organizacije, te praktikum nije 
pripremljen samo na bazi  akademskih i stručnih izvora 
i iskustava njegovih autora, već je uključio i stavove 
studenata, što pruža jedinstveno iskustvo i priliku za 
praktičnu primenu znanja studenata. Pored toga, ovaj 
praktikum obiluje i testemonijalima sertifikovanih 
profesionalaca (PMP) koji mu, deljenjem svojih iskustava 
i odgovora na realne izazove, pružaju dodatnu vrednost.

Ova knjiga predstavlja rezultat sinergičnog rada različitih 
stručnjaka iz oblasti upravljanja projekata i članova 
akademske zajednice, koji su podelili svoja dragocena 
iskustva i znanja sa autorima i čitaocima. Kroz saradnju sa 
projektnim menadžerima i članovima projektnih timova 
iz privrede, koji su u interesu deljenja znanja izvršili 
posebne studije slučaja, testemonijale i učestvovali u 
intervjuima, nastao je ovaj praktikum koji je svakako rele-
vantan izvor informacija i saznanja za sve zainteresovane.

Struktura knjige

Knjiga je realizovana u B5 formatu, napisana na 218 
strana, segmentirana kroz 3 glavna poglavlja, pored 
kojih još ima predgovor, literaturu i indeks ključnih 
pojmova. Sadrži 16 slika, 29 tabela i 2 grafikona. Kao 
takva, čini celinu u prihvatljivom obimu za usvajanje 
sadržaja od strane čitalaca. 

Knjiga se sastoji iz tri glavna dela: Studija slučaja, 
PMP testemonijala i Projektnih povelja. 

U prvom delu, Studije slučaja, autori su obradili 16 
različitih slučajeva iz oblasti upravljanja projektima, 
uključujući primer osnivanja kancelarije za projektni 
menadžment u sektoru energetike i administracije 
u EIA, holandsko-indijskih IT projekata, značaja 
Kancelarije za projektni menadžment (PMO) u una-
pređenju rada i efikasnosti kompanije, menadžmenta 
kreativnih projekata i mnogih drugih.

Drugi deo, PMP testemonijali, sadrži 4 testemoni-
jala iz perspektive projektnih menadžera, uključujući 
kriterijume za uspešnog projektnog menadžera, 
važnost upravljanja projektima kao discipline i 
globalne prepoznatljivosti biti PMP.
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Treći deo, Projektne povelje, uključuje 3 projektne 
povelje koje su korišćene za projekte kao što su "Water 
spider" (Coating and Compression), stvaranje prepozna-
tljivosti brenda Country Club Zdravkovac i platforma za 
upravljanje i praćenje procesa selekcije ljudskih resursa.

Zaključna razmatranja

Tri univerzitetska profesora sa evidentnim prak-
tičnim i stručnim iskustvom u oblasti projektnog 
menadžmenta i saznanja stečenih kroz analizu 
referentnih bibliotečkih izvora, naučnih i stručnih 
radova i standarda iz oblasti upravljanja projekata, 
predstavljaju najbolju garanciju da se pred nama 
nalazi materijal koji će biti koristan za uspešno spro-
vođenje nastave predmeta Upravljanje projektima na 
Fakultetu savremenih umetnosti u Beogradu, kao i na 
drugim fakultetima i visokim strukovnim školama 
koje odluče da uvrste ovu knjigu u svoj nastavno-obra-
zovni proces. Ako tome dodamo i iskustva brojnih 
profesionalaca iz oblasti upravljanja projektima i 
viziju studenata, efekat će biti još potpuniji. 

O autorima

Vanredni profesor dr Valentin Kuleto je osnivač i 
predsednik međunarodne kompanije LINKgroup koja 
posluje u više zemalja. LINKgroup je regionalni lider 
u oblasti profesionalnog obrazovanja, obrazovanja na 
daljinu i proizvodnje obrazovnih i poslovnih softvera. 
Tokom godina uspešno je vodio više obrazovnih i sof-
tverskih projekata za matičnu kompaniju i privredu. 
Uspešno je vodio i realizovao veliki broj projekata 
razvoja korporativnih softvera i projekata e-poslo-
vanja i implementirao različita softverska rešenja u 
institucijama visokog obrazovanja. Mnoga poslovna 
softverska rešenja dizajnirana su pod njegovim 
nadzorom. Pokretač je više softverskih rešenja koja 
se koriste u obrazovanju. Osnivač i vlasnik je K-12 
škola, fakulteta, instituta, i servisa profesionalne 
edukacije u Evropi i SAD. Autor je 7 knjiga i više od 60 

naučnih i stručnih radova. Glavni i odgovorni urednik 
je naučnog časopisa za savremeno obrazovanje i 
primenu informacionih tehnologija - EDTech Journal. 

Dr Milena Ilić je doktor ekonomskih nauka. Objavila 
je više od 150 originalnih naučnih radova, preglednih 
radova i prikaza knjiga. Učestvovala je na brojnim 
naučnim konferencijama i simpozijumima u zemlji 
i inostranstvu. Autor je 14 knjiga, univerzitetskih 
udžbenika i praktikuma i urednik tri monografije 
međunarodnog značaja iz oblasti menadžmenta, infor-
macionih i interdisciplinarnih nauka. Recenzent je 
nekoliko tematskih zbornika međunarodnog značaja, 
udžbenika i više vodećih časopisa od nacionalnog 
značaja i međunarodnih časopisa (WOS). Od 2016. 
godine zaposlena je na Visokoj školi strukovnih studija 
za informacione tehnologije ITS u Beograd sa zvanjem 
profesor strukovnih studija i na Fakultetu savremenih 
umetnosti u Beogradu sa zvanjem docent. Direktor je 
sektora za inovacije u LINKgroup Beograd i Direktor 
centra za naučnoistraživački rad i izdavačku delatnost 
u okviru Instituta za moderno obrazovanje. Učesnik 
je više naučnih i stručnih projekata. Sertifikovani je 
IPMA senior trener u oblasti projektnog menadžmenta.

Dr Dušan Stojaković je docent Fakulteta savremenih 
umetnosti u Beogradu. Član je recenzentske komisije 
NAT-a. Pored naučnih radova koji su objavljeni u 
domaćim i stranim stručnim časopisima, kao i stručnih 
knjiga, autor je i naučne monografije „Internet marketing 
i pozorišna publika u Srbiji“. Dobitnik je više desetina 
nagrada u oblasti digitalnih komunikacija i marketinga, 
a nagrađivan je i za doprinos razvoju odnosa s javnošću 
i medija uopšte, gde su dve poslednje nagrade u 2020. 
„Srđan Đurić“ (DSOJ) za razvoj PR struke i specijalna 
plaketa Sveučilišta u Mostaru za doprinos razvoju 
komunikacije i medija u jugoistočnoj Evropi. 
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